

## 促請政府盡快發出新免費電視牌照

### 通訊事務管理局的回覆：

就來函的提問，我們現回覆如下：

某持牌電視台直播其附屬組織集會的節目，從而表達反對政府增發免費電視牌照

就亞洲電視有限公司(亞視)在二零一二年十一月十一日於其本港台及亞洲台播放「亞洲會」在政府總部外舉行的「關注香港未來」集會，通訊局接獲近二千二百宗的公眾投訴。針對該節目的投訴事項包括：節目歪曲事實，誤導大眾；內容偏頗，只有一面倒反對政府增發免費電視節目服務牌照的言論；節目沒有提供適當機會予其他人回應；亞視濫用大氣電波促進電視台本身的利益，公器私用；節目名稱與內容不符；以及亞視強迫員工出席集會。

通訊局正按《廣播(雜項條文)條例》(第391章)的規定及既定程序，處理上述投訴，研究亞視有否違反《電視通用業務守則 — 節目標準》第九章關乎準確、持平、公正、以及節目應提供適當機會讓其他人回應及讓多方面意見得以表達的相關規定。通訊局了解投訴人對亞視節目的關注情況，已積極跟進有關投訴，以期盡快完成調查工作，並公布通訊局就投訴所作的決定。

### 本地免費電視節目服務牌照的申請

就三宗本地免費電視節目服務牌照的申請，前廣播事務管理局(即通訊局的前身)已根據法例規定向行政長官會同行政會議提交了建議，當局現正處理有關建議。就來函相關的問題，商務及經濟發展局會另行回覆。

由於針對上述節目的投訴的調查仍在進行當中，而當局目前正處理免費電視牌照的申請，通訊局在現階段不宜就上述有關的事項作出評論，亦因而不會派員出席一月十日貴會舉行的會議。

(二零一三年一月三日收到)

中西區區議會秘書處  
二零一三年一月